

Отзыв

О статье профессора Л.М.Мосоловой «Андрей Леонидович Вассоевич: грани одарённости и труда».

Само название статьи Л. М. Мосоловой « Андрей Леонидович Вассоевич: грани одарённости и труда», отражает суть нарисованного портрета. В основе личности Андрея Леонидовича лежит колоссальная работоспособность и ответственность за дело, которое он выполняет. Автор статьи рассмотрела различные аспекты научной, педагогической, общественно-политической и организационной деятельности Вассоевича. Анализируя его научную работу Мосолова пришла к выводу, что Вассоевич относится к тем учёным, которые создают труды масштабного и междисциплинарного характера, о чём свидетельствует его монография «Духовный мир народов классического Востока». В этой книге на основе изучения источников на древних и новых языках автор дал обобщающую характеристику духовного мира народов классического Востока.

Помимо научной работы в различных областях знаний в статье рассмотрена педагогическая и общественно-политическая, организационная и просветительская деятельность А.Л.Вассоевича. Важным этапом в его профессиональной деятельности стало, создание при его активном участии, Института востоковедения в РГПУ им. А.И.Герцена, который он и возглавил.

Популяризация исторических знаний осуществляется А.Л.Вассоевичем через исторический клуб на петербургском радио, который он ведёт без малого 20 лет. Отличительной чертой клуба является донесение до широкой слушательской аудитории проверенных исторических знаний.

Вся многогранная деятельность профессора А.Л.Вассоевич заслуживает широкого освещения в научной печати и представленная статья, даёт возможность познакомиться с этой неординарной личностью. Рекомендую статью к печати.

Д.и.н., профессор СПбГУ А.В.Смолин.

Личную подпись
ЗАВЕРЯЮ
Документ подготовлен по личной
инициативе

А. В. Смолин

Смолин

будущий

